

УДК 615.1:615.32

МЕД ЯК ЗАТРЕБУВАНА ТА ДІЄВА СКЛАДОВА КОСМЕТИЧНИХ ЗАСОБІВ

Бур'ян К.О., Якущенко В.А., Файзуллін О.В., Губченко Т.Д.

*Національний фармацевтичний університет,
Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації,
м. Харків, Україна
stormkate@ukr.net*

Гонитва жінок за красою отримала точку відліку у сиву давнину, а ось межі на обрії не має і не відомо, чи з'явиться вона колись. Здавна людству відомі рецепти косметичних засобів, що дійшли до сучасності, до складу яких додавався самий відомий продукт бджільництва – мед.

Мед є справжнім дарунком природи, джерелом вітамінів і мікроелементів. Він здатний не тільки запобігти хворобі або полегшити її перебіг, а й допомогти людині зберегти молодість і красу.

Так, завдяки біологічно активним властивостям, мед робить корисний вплив як на весь організм, так і на окремі органи та тканини тощо. Адже у ньому міститься близько 300 корисних сполук: мінералів, вітамінів і ферментів, що забезпечують зволоження, живлення, оновлення та інше.

Сучасні вітчизняні виробники косметичних препаратів та засобів гігієни все частіше створюють цілі лінійки продукції, де основною біологічно активною речовиною є мед. При розробці таких лінійок фокус наведено на цілющі властивості меду у складі косметичних засобів різного призначення. Шампуні з медом мають позитивний вплив на шкіру голови і структуру волосся. Креми для рук, тіла, ніг (що користуються особливою популярністю) мають тонізуючий, зволожуючий та омолоджуючий ефект. Мед у складі антицелюлітних засобів покращує кровотік, забезпечує зігриваючий ефект, допомагає вивести шлаки. Завдяки зацукрованій формі мед чудово себе проявляє у складі пілінгів та скрабів для обличчя і тіла. Він допомагає очистити шкіру, виявляє тонізуючу та пом'якшуючу дію. Якщо мед, що використовується є рідким, то до складу скрабів і пілінгів додатково, зазвичай, додається сіль або змелена кава. Досить популярними є креми та маски для обличчя із медом. За багатьма показниками ці засоби позитивно впливають на шкіру. Вони насичують шкіру вітамінами та мінералами, помякшують її, попереджують появу зморшок та втрату вологи.

Найпопулярнішими продуктами промислового виробництва із медом бджолиним – є тверді та рідкі мила. Антибактеріальні мильні засоби завжди користуються попитом, тому що вони здатні забезпечити здорову гігієну шкіри, а також підняти настрій, створити атмосферу свята у ванній кімнаті або на роботі. Сотні різновидів медового мила вироблені за десятками технологій з чудовими органолептичними властивості та якістю омилення роблять ці продукти лідерами по закупівлі серед інших косметичних засобів.

Але слід зазначити, що є попередження при застосуванні продуктів бджільництва. Мед є сильним чинником алергічних реакцій. Тому при

використанні меду в косметологічних цілях, варто спочатку проконсультуватися зі своїм лікарем, щоб з'ясувати, чи немає у людини будь-яких протипоказань до цієї біологічно активної речовини природного походження.

При закупівлі меду як сировини для виробництва косметичних засобів та засобів гігієни виробники часто враховують, що хімічний склад і властивості меду залежать від сезону збору та рослин, з яких збирається нектар.

Мед, а саме його цінні складові, дарують людині не тільки свої корисні властивості але й чудову якість продуктів за органолептичними показниками. Аромат меду та воску має виражені яскраві ноти, що відразу можна впізнати.

Мед – це речовина, перевірені часом, та, що споконвіку застосовувалася на користь людині!